FITIRRIEZ AR
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(1)A2fEL2 F » AnfFLs | A A

L2 /j//\\ L
AsfELa b o Ls
n+3 AB/ \ fic
AdELaen 1(1=2, 3, - [2]) L I 7 L B
A? M ~
An‘SELZS*‘?’J:(S:O, L, -, [T] ) Ls > \\ f/ Lo -
Ls
(Blfin=11H » LiELn_ERTERE R As  SAs
X1, 2,9,3,8,4,7,5,6) L _A__[h
L
(2 AfEL1E » AnfEl2 E Ls [A2 \ ’ 5
Az
AfFLa E-ee Ls L g
— . n+3 A& /A6 =
AdEL2e1 E(t=2, 3, ——1) . - — L &
éJ(\\/ Ls
An—sELZ(sH)_I:(S:O, 1, -, [—2‘]) As As

BN DR < BEK - BB EREIDRIHEN - BERMERNRER
VR SR

3. R n B
(1)EH : @@¥E£~En§% » HAMZEIELOERE O - SMERYEEE T >
SIIEnBFAL, Az, -, AcETHELEREAI(r cosf, r sinQ) EAlZyEE
B Azzyﬂéﬁj(ﬁ’\AnZy@tﬁ (RlEimz (1EEE) -+, Ln
51 A ReiBARILIE n BT TR T8 Lu/Lo//-++1/Lnl X > ﬂﬁtn1ﬁ%¥ﬁﬁ
FINERF BB TR KL, Lo, -+, La e 3dk=d(Lk, Li+1)
X dy, de, o, doZ[EIRORRGR
W AK(r cos(0+ 2(11‘(1) ), r sin(6+ 2(—‘;111—) 7)) *
BHRER3.84%
Lat:y=r sin(0+?7[) Los+1:y=r sin( 6+
2k+1
n

2(r111-s) )

1 n-1
T cos(9+T7t) k=0,1,--[757D

. dok+1 =-2r sin
dom =-2r singnﬁn cos(6+7) (m=1.2,[2])

di1:d3:---:d2k+1:*--=sin i 7 :sin i 7 :eisin Zit1 /4

HSdBRRRR -

2 4 . 2m
d2:d4:---:d2m:*=sin— 7 :sin— 7 :*+*:8in == 7 :*--
n n n
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(Hdl, d2 ZMHmpE - BIHERE L BIn] - BHET)
(20250 + il A n BEPATR - HABARRIR R R L Ak

di,d2,ds3, ,dn-1 - HZE

RIE 1 —IEn@® » HIEE AR n P TR |

siniﬂ cos( 6@ +—111-7z)

e () R g =

sin%ﬂcos(9+7r)

dlsin%z cos(9+7z—n—_17z)
. n n -1 . n-1
= :cosTn+smean(9+7z)

d,sin R sin(@+7)
n

.27

: 1 d;sin— )
Htan( 6 + 7 )= [ 1 -cosn—ln]
. n-1 — n
sin— 1 d,sin
n n

2d i1
= 9 =tan"! (1+d_12)cot _n*]

F£1E n 38 LRI 0 AfEE n TR BRERYATR ERINE | b
S A R A R
(B Vd,;,d,€R,d;,d,#0 > BFFEO € [0, 7] » FrLAd,,d, FERRHE -

4.5
TIEFTEMIE n @S FRBEEES Fﬁﬁ%ﬁfﬁﬁﬁz—n@  (BEAEE—
HEFEMEIVFITHREENE > ATl BB - 0
dy:dy= sin—121—7r: sin —ﬁ—né dy:dy=1:2cos % 7 AR RE A Z}IZ[-) » grE R] H
RARERE &= AR EIE - EMRIE n BPIET -

(Z) ZEMEP RS n A E TR » FIBTE RREAE SRR L0 —&, B
HRIE n BURITHES - WFEAmERILZ FTEE R
FTEREDENERRT » "FHE &P - SeEZmp it —fELE ng
1% > REFER— TR EHEREER—ETER - AP 0 BT
% A LA — A A TR R R AR TR > e
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S5 n % (RR—n38H) » BOUBHRENE LT - BT HE
DISBIHE R ni@8Ph "B ndF ) - #a3ER | —E8n8r
PE—HTFATHR © NEIREL n P REREAT -

B2 B AR it - FILRYS
REGERM AT z B - FEEHTH ERYIE
N  RHAEFERE » MaxEMlx
Y HEZ RS x B fE X ERIGE—
PR FRL » QUGN H v il - R Rslth |
N3 B2 » TIFE HAE - o e
ERMTLEEERE LEH K n 8o 8 : g
2 RS AT - i
e o AR n] R BE R R RE -
1| AFHE FEHEALE
R x Sk x o - JRURBR R, » RFREE X M HR R y B - B R
» SEFEE by SR SRR y IERBIRAR O -
28 VHEE b EABENZ ARG
BB PHEE £ HUEZEARERR(a,b) » DIZERAERR(x,y,2) °
#E250 - %=(1, 0, 0) -
§=(0, 1, 0) » Z=(0, 0, 1) 2 yofE
< PR OP =X Ry Y +2Z

EFHEEE > £a=(1,0) » b=(0,1)
- PZFHEEAEROP=a2+bb | ) s
ER T Hla=x » Xb=cos @ y+sinfz —

-— = = e e

=> XX+yy+zz=ax+b cos O y+b sinfz X (=x of E)

A]f8x=a’ y=b cosf ’ z=b sin6 - HELERHTRELE L HEif -

H_ BT HIEH E 2 —%88F K(a,b) » |REE X v FEBRZLE R (a,bcos 6 )L cos
0 =k » BIZRFEIE(a,b) Bk (a k)2 BHRTEF R | i, -

< fifERMRC ERER > ©

F#H: S={(xy) | xeRyeR} f:5—S

FA=(x,y) * HIB=(mx,ny) <> fm,n(A)=B (E#m,ne R) W EH(@m,n)k "
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EBEE, -

BAMICE R — R R A E Ry (3
<F[HE2-1>:

SPH LS AABCRIADEF » BlAR#%m,n,0 (mn € R» 050 <27) >
R AABCEREBIOfEHE 0 AT ZAAIBIC: * fma(A1)=A2 * fma(B1)=B2
fmn(C1)=C2 » AA2BC=2 ADEF
<proof> :

RIRFER R R=AE R - A ERR - FrLURBRIE RS tE - &
REE—EZT » BATTLUERE
A=(0,0) » B=(1,0) * C=(a,b) * D=(0,0) * E=(1,0) * F=(x,y)(b#0 > y#0){|
A1=(0,0) * Bi=(cos 8, sinf) » Ci=(acos 6 -bsin§, asinf +bcosb) -
FirLAA2=fmn(A1)=(0,0) * B2=fmn(B1)=(mcos 8 ,nsin 6 ) > C2=fmn(C1)=(m(acos 8
-bsin 8 ),n(acos 6 +bsin 8 )) -
KR AAB2Co=ADEF @ HAx=D » AL A ABCofigi# i B ADEFE 5 -
N A2B2=DE=1 ’ #tm?cos? 6 +n2sin2 0 =1 » 4 A Bl X S 1E a3k ¢ » B4l
Bz, Cfi A o 1% WESHE » F- Bl

mcos 6 cos ¢ +nsin 8 sin ¢ =1 = [cos ¢ =mcos 8
{ -mcos 8 sin ¢ +nsin 6 cos ¢ =0 { sin ¢ =nsin 6
{ X=cos ¢ « m(acos & -bsin 8 )+sin ¢ « n(asin & +bcos )

y=-sin ¢ « m(acos € -bsin 6 )+cos ¢ « n(asin & +bcos 6)

LA cos¢=mcos @ ° sin ¢ =nsin 6 LA RHEG

x=a+bcos 8 sin 8 (n?-m?2) - (1)
[ y=bmn -+ 2)
X m2cos? 0 +nsin2 @ =1 - (3)
W5 (HE 2-1 FEomER

"HE L VXy,.abeR  (by#0)  BHAHE—HHmn R 0= 0 <27 {F (1)

(2) » QFEBOIL » 4

EE( 1 )—”_ﬁ% nz-mz =

X-a
e se s e 2 2 2 . 2 _
beos 6 sin O (4) TM(3)E m2cos? 8 +n%sin? 6 =1

m2=1- b otane
Ak KA

n’=1- X2 .cotd

X-a
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y2=b2m?n2=b%(1- Ltant?)(1+ = oot 6)=(b-(x-a)tan 0 )(b+(x-a) * tan )

C.tan 6@ 'y2=(b-(x-a)tan 6 )b tan 6 +(x-a))
fBb(x-a)tan? 0 +((x-a)>-b’+y?)tan 6 -b(x-a)=0

(x—a)z—b2+y2

2
Hltan“ 6 + bxa)

tan9_1=0. ........ (5)

) (x—a)z-b2+y2
&g(z)=z +(——W] z-1

b2 (X- a)2_b2 +y2 _ y2 -
2 + a2 -1= 2 =0
(x-a) (x-a) (x-2)

Kl kg(0)=-1<0 " g( a)

FRUA IR EBEAGHN - M E Bz TR 0R] Xi_a Z[H » i g(2)=0UtbiF A tan 6 =z
» QLSRR SRR -
b

éfsu-l%"ltane >0 > AElm=1= /1-%%9 ;
ffin2 =14+ 22 b 4 cot@ =1>0 > AJEn==+ /1+Tcot0

% -2 <0 BlO>tan 6 = -2 HEEAHREOR -

()% -2 50+ Hlo<tan 6 <
X-a

» FFLL X‘;a tan@ <1 -

H@G) > ()fEHmM, n> ERA y=bmm KHFIEE -

(i) x-a=0 > HMBHHEEO=0 > m=1" n= yEl]EJo

WEMEL—EE=AF - LI E R M —EEE
K=& -

<5[HE2-2>

(1) FATIUERABCD » AR Mtk » MR TGS -

(DEEEE—FTUER  FriHREEEAER  BLUUEE CMHETH
(m,n) * B2 REAL - BESETINEPABCDREE -
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<5|HE2-3>

CHIYEE EAABCEADEF » fma(A)=D * fua(B)=E * fma(C)=F » HIAfE
f-15k=1> HAABCROB—HEMAE ¢ & > FAAIBIC1» Ao=f1x(A1)
Ba=f1x(B1) » Co=f1x(C1) » #AA2B2C2~ADEF -

<proof> :

¥| | < 1R BPEE2-3 0 2451 Bg=0 k= B -

el T s =, =1 .
E.‘m'_zlﬂ%e k=2 k= 22 ey

5 H#2-3ERA T WRAT wmE R 2 K/ T RE R EAR - E—HaE B
B (m,n) 2 R - DATALI(LK) » -1Sk<1 0 R BB g ik
R TRt #m, niI A/ NER R -

i

B BB B R T B, -

o e n B B —TF 0 BTSHBL(LK) B B R - Y
R n& -
<proof> :

RS L2 TF 0 0 B A ST AL B n S
B 0B -

K2 EEHM—8 815 8F  JH3 =23 TaBEk
K| 21 G A 1 B AR R DAL K) B A 5 OO o A B - R
T n 80 - T~ AEEELY ST IO =cos <o » FIEBRILE 038
R 0 2 PE L WFLEME n 38 -

(Z) Vi LS n EEOE - AIEE SR EE bR -5 » HHERIE nEE
ROTHES - WHHFEA AL TR
1 RO EE A TR HEER
SEATSRINBCE R - SR EL L EIRY TRRNERS s HE
5 AEALA2,A3 -+ An2,An-1,An » 3EEETHEL
R/ NEREGE L - HIER LR (BRALE
B/NEE) ¢ A1LA2,AnA3,An1,A4,Ang e
By A1,An,A2,An1,A3,An2A4 oo+
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2.
(DEA : BLEREZ=¥&Imn > HISm=nmn#1) > mn R
K - HRefr = EE LA HHERENZE . ABM=]EE, - Bl :

< - <m< _—
{ 1<n=1+42-2cos 0 =1 =m=n (OBENBEZHNE)
1+J 2-2cos B<n =n- J2-20039 =m=n
&ESn-ms= J 2-2cos 6
ek C
Featt

SIENSPABR =TEELA0, 0) -
B(n2-1)cos @, (n%-1)sinf) °
C((n?-1), OS5 HRAL r=1
ZE L BfE r=m

ZHELE CHE r=n <HEL"
HiE O:(x+1)*+y2=n? k&
PA:PC = 1:n ZP ZE0Eh M
(Fiy%EE) - P BEL.CEZEG

()BC ZHIE#HM : x sin 0 =y(1+cos 8) FIE O HHKE: » HEs B
PB=PC=n * X E&Im=n ..Max{m}=n
(i)ABZHEHRL : 2x cos 8 +2y sin @ =n2-1

l -1 X 2cos @ +0 X sin 6-n*+1 1 _ n2+2cos 6 -1

H O E L AiREE=

J(2c0s 0 )2+(2sin 6 )? 2
@«}l"éinélhf 2-2cos OFF > B O #1 L RERE: » FER R
PB=PA=1 . Min{m}=1
(iii)En>/ 2-2cos O BEF * P(-14n cosa, n sina)
PB

— =n-4 2-2cos @

PA
—_—2 —2
SPB =PA (n-/ 2-2cos 8)?

(m*-n%+2)+2(n%-1)cos 6 )-2n((n>-1)cos 8 +1)cos a -2n(n>-1)sin 6 sin a

(n2+1)-2n cosa
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;n2—2m n+(2-2cos 0)

( /—ZT()SQ n%-2(1-cos @ )n+/5m
+((1-cos 6 )n?-2 /m n+(1-cos 8 ))cos a -(n’sin 6 -sin 6 )sina =0
Mt A = ABE ARG - HEE !

DB -

. . 1-n® 1-n® _
’%"%IEN%%W?%:E%EA[ 5 0)'B|7 5 +(®n*1)cos@,(n>-1)sinb

2
c[n'l 0 |+ BJEO : B A

Yoz P BB (FTRCEED) y \
A -

[\

w C ]
2

12

EO' : x*+y’*=n-(1+n?)x- (L)

4

—2 1-n2 2 (1-n2)2
PA = [x - T] +y=(x*+y>)+(n>1)x+ - =-2X

2

__ 2
PR’= {x - LG— -(n*-1)cos 6 ] +(y-(n?-1)sin 6 )

PA’ 2 2(n%-1)sin 6 x —(n2-1)2(1-cos 0)
— =1+(n -1)cos @ + y

=
PB 2x

2(n*1)sin @ x y-(n®~1) (1-cos O
5 (n*-1) y-( ( ) -k

2x

K2+(n-1) sin 0

x2+2(n2-1)2 [k(l-cos 0 )+(n*+1)sin’ 6

=2
+0%1)' (1-cos 0)=0 — @

X

D=0 (EIOMBEOHEEEL)

2
(cos?6-1) [k2+2(cos 0 - 1)(n2+1)k+((n2+1) cos? 6 -2(n2-1)2cos 0 +(n*-6n°+1 ))] =0

— 145 —



2 2
k?42(cos 8 -1)(n%+1)k+ |(n?+1) cos? @ -2(n-1) cos 6 +(n*-6n2+1)| <0
.(1-cos 0)(n%+1)-2n Y 2-2c0s 6 <k <(1-cos 6 )(n>+1)+2n ¥ 2-2cos O
Mn- v 2-2cos @ <m=<n
n2+2-2cos 6 -2n ¥2-2cos @ <m?<n2
_—2
5 m fE-LB. - gE
PA
. m EEEREER  5F !

) |
BEORIENSK < SMEH - £ THESRIEBA(a,0), Aya COSZT”, a sm2_1f> ------

A (a cos 2—(n'ni7£ , a sinm%) RO EZ B O RBX,y) - BEAl BA=1>

BA,=m * BA_=n -’ #Fi1, m, n&RBA,, BA, - BA_
(x-2)%+y’=1 — ¢
(x-acos@ )2+(y -asiné )2=rn2 — kK
(x-a cos @ )2+(y+a sinf)’=n®> — A
A—K 2y X 2asin@=n2 - m? )
n2 - m2
y= 4asin 6
k—¢ 2ax(l-cos8)-2ay sinf=m? -1
A
2 - m2
2ax(1-cos 8 )=m? _1+n_2~g1‘_ v B
= n2+m?-2  t Al
" 4a(l-cos@) ~  4a -
: Fiziy L_ 2,8 2= An
K YHEA @ (4&1 a)"+( 1) =}
(t-42%)*+(s)’=16a>

16a*-8ta’+t*+s2=16a>
16a%-8(t+2)a’+(t*+s%)=0
D=(8(t+2))%- 4 X 16 X (t>+s2)
=64(4t+4-s%)
ME T E S ERAARABEIESR - B MR B TG AT -
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(W) ¥ BTG n BN —EEHEER AR TSR LI —
2 EHEBIE n BPWIEE - WIREAGEBIL 2 FEERRA: -

<B[HE4-1>: |

(8% TSI | p.404~406 » XERETERE - LEHRGL)

B0
SPHE E—EEHFLE—ERA
—E=AFABC » HPBFLE
B R EML FHIEEL
AAB'C'~AABC
fEAQLLIQ » MEfEAAQP~AABC: PN
AAQP'~AABC (Fi#) - BEEHEMN
SYRIEP » P BAP - AP'EH - L
HE :
- 1.YB'eL ' C&EMENE

D EBRREEY » BIVC e{M U N} * AABC~AAB'C » ¥774EB' € L:
3HNENERE - EBBLUERTRER - ChagfEZELiERTRE) -

HIT: T = AB : AC

& n 24 n BEABE  RFEERIIEEEEE it

(DRE n ¥HE > BRAENIENEE (AR ERAE & LR =
B (U#gfEe "RE=AK, ) - HERERERS s ERAERN o 53
ZABHEREA & - TRERBEAPNAERA/NEIET » BIE n
BMRREREE T o AT DARRE 14 B sk g g bR -

QT n BEEES  BRNARRERAEYERER  BAEE—GRER L
FEL—BEA » BRERIE n BEREF—(EIEE: - BRARAEBE: - K5
SR E AR ERVENEL - R = AERTIRESR » SIS K=
ToRUENES » SEMREIE n BFHEHS n-2 FEIEEAVEES - BER T HLEE
2 KIEn SERTEEFEEACE » aItbERESK B LB E SR A HIRR LR -

(3)iEFE : "STEP A to O, REUORBHE, - ARJHHEER -

Magl(L,M) | REGHEM LS, » SHRLEMIE R -
FHRYS [ A E R » FrABR IR L RORE 43 B R B 3 2K B 1R
SE—TFni$PABP1P2 P2 » A RIE— THEYER | L2 ES -
By — THEVEE  EEE B ERE R X
THEENEAR | R B RIRELO" -
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R E AR LR RGP

9k=agl((7ﬁ<, 6'—35)’ a=agl(6?&, O'B) y1
AB=1’ OBFNEKIHL 9=%
—_ 1 .
AB:AO=1: 57 FB( 4 tLO
(CRE®) ’EE%’I@zl-l%n:
! ! t 1 X
O( tana 2tana+ 2 ? 2tana / i
STEP B to O=(7- 2 2tana 2 2tana) P
JE#E1E STEP Pk to O=

1 . -1 .
(5smg t° sin(2k+1) 6 -1 ¢ cos(2k+1) 8), o0 (t ®cos(2k+1) 8+l *sin(2k+1)8)

t o sin(k+I) O ¢ cosk 6 +1 ® sin(k+1) 6 sink & +1 * sink @ » cota
t ¢ sin(k+1) 8« sink, 8 -1 ® cos(k+1) & ® sink &

S.cotfy=

I *sink 8¢ cos(6~(k+1) 8 )+l *sink @ e cotae sink &
-sin(k+1) @ ¢ sin( 8-k 0)

HEBREREFERE - FTLUE =10 » 8

cos( - 27”)+cot aesink 6, sin kriz *cos( - (k+ ) 7[)+sin —g— e cota® sink 6y
2005 sink(6;2) sme +sin( 01 <7

vk=2, 3, -, n-2
[FE > BFIHBRE—ESHEIIRER - L RRERR TR - &2 -
-sin(k+1) @ cos(8 - kO )+sinfecotaesind
sink@esin (6, -(k+1)8)
HESN RV HERE - FTLIE =10 i

-2cos %’ cos(Or H)+cot aesinf; -sin (k+1) EFD Ty cos( O\~ kn )+s1n—-cot a esin Oy

sin(6, - 27”) sin kT- sin( G- Qi‘"%)
vk=2, 3, -+, n-2
ZARBIA ERIMSE - BAHSBILU TR
(1)En=3FK; » LAEFERE LS8 ERBE=APER -
(2)En>3HKf :
CAIA BRI B ERR © EE—BOREENER - HERHIn- 1R EARBLIL EHERRAIZK
Bralk o1, g2, oni e
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LHEFTIE AR LR A8, > BH B IEn@ M IES, > Bl A E GG :
DFEE { o1, 62,7, o1 } BO—FHEHE { @,01,02,-,0n2)
HEE TR EADEH — AT

2r k7

cos(6-=—)+cotaesin®;  sin—e cos( - (k+é) z )+Sin—ﬁ— e cota e sin fx
T, . T =
2cos -+ sin( 01 - ) Sm(l“% « sin( 6, - 1%)

vk=2, 3, ---, n-2

I8 : : : .
2cos e cos(fr )cotaesingd, -sin ktl)m, cos( by M)+s1nl-cot asin Oy
5 n n’"r _ n n n
. 2w - kx
sin( 91 - sin =~

e sin( ek' Q(i_%_)_E)
vk=2, 3, -, n-2

(L) Vil EEE—E2nSE - Hh¥hEVTHER - AR GREFRE L&
HU—Bh » SR IE2n @RI THES - WARFEAaRER AL TR Bk -

<5[HE5-1>:
SAT2n@ A R EETEE - BEASZ 208 (GEFE) <ELRRILE
2@ RSB -

s _ A A D
.aanzz% . R
EAW : BRI ME - 50
SEATIEE - \ 6 -
(1 ETUBHATE— (ABCDIEES) B s ¢ @9
B BC = AB(sinf+cos6)E (6 <90°) X W
HABE AR A ENELE N —E D
(18— BCREME - $8BC>AB(sinf+cos6) L
B~ ZABCD' > HIATIGAIIPLHEO ol
WBCZHRHATHEO » SLORHL » C (ED)
BC' - ABcos 0 BB EfFIEAKXWZY Y H Z

HABCD'EAENEIESTE » N EFRImERE,G - AR

OF > OE = OH > OG ,i{ABCD' RIEAENHIEF
(FEEPLERO H OF = OG FERIT)

Eﬁﬁﬁiﬁ(smewosé’ VSR - [FIEIAB > BC (sin 0 +cos 0 )FpRefg -

w AB — . s :
(&Eﬁm <BC <AB (sin6 +cos 6 ) F¥5#£ - =IFMF

fEOS L BCIRS » LIOSE:#% »



S E = FATYRSO » ERQ LOR AR .

RABRQ - TEBC I TS b L """""" N
TS=QR * BIAOTS=AOQR * R AN
BERSLLO RS, - I5QTH! gé// { Q
HRERQ,T > AINEEQTQT R B T S C

B EATIGEABCDZ E A » i /AR AQIEAB L » TZEBC LA -
2. En-3HF ¢
(OB T6EENoESTERE LS - BR— A - TRER—APRE
% HT6EN6RATRRRE - BIFRENH B To8PoEM
BUER  HASEME G - AR ToSEAE—EEGRT -
ek —FIT6:8 A1A2A3A4A5A6 » U] A
BB EBEAABC - RIE6ET
B1B2B3B4BsBsER A1A2A3A4A5A6 -
HEOLEG @ BIGIEIEAB2B4Bs
ZED - TMEBA1IA2A3A4ASARy
WOREEHTEETY -
AL (G,A1A2 )= d(G,A4As)
d(G,A2A3)=d(G,AsAs) » d(G,A3A4)=d(G,AcA1)
K HEGHRET » BTS8P AIA2AAASAHERE T -
<B|H5-2>:
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